
Schaltpläne



G
1/

2

G
1/

2
G

1/
2

G
1/

2

G3/8"

G3/8"

G
3/

8"
G

3/
8"

G
3/

8"
G

3/
8"

P
TA

B

P
TA

B

G
1/

2

G
1/

2

G
1/

2G
1/

2

G
1/

2

G
1/

2

G
1/

2G
1/

2

3/
4"

-1
6U

NF
3/

4"
-1

6U
NF 24
0M
16

x1
,5

M
16

x1
,5 24

0

A
B M

16
x1

,5
T

P
M

16
x1

,5

M
10

x1
M

18
x1

,5
M

18
x1

,5
T

ZL
ZR

24
0

24
0

24
0

M
10

x1

M
18

x1
,5

M
18

x1
,5

R
L

S

G
1/

2
G

1/
2 L

R
24

0

G
1/

2
G

1/
2

G
1/

4

P
T

LS

17
5

P

LS

EF
CF

G
3/

4

G
3/

4
G

1/
2

G
1/

4

30
 b

0,
7 

l

30
 b

0,
7 

l
BA

180 bar

PP

 B
1

A1
G

3/
8

G
3/

8

30
0

30
0

22
0-

5 
ba

r

G
3/

8
P

T1

G
1/

2
T3

HP
CO

G
3/

8
G

1"
T3

G
1/

4"

T1
G

1"

G
1/

4"

G
 3

/4
G

 3
/4

G
 3

/4
G

 3
/4

G
 3

/4
G

 3
/4 A4

B4
A3

B3
A2

B2

27
0 

ba
r

27
0 

ba
r

30
0 

ba
r

27
0 

ba
r

30
0 

ba
r

27
0 

ba
r

G 3/4

G
 3

/4
A1

B1

23
0+

5 
ba

rP1
G

 3
/4

G
1/

4"

G
1/

4"

G
1/

4"
G

1/
4"

G
1/

4"
G

1/
4"

20
 b

ar

M
3

F3
PT

M
14

x1
,5

M
14

x1
,5

M
14

x1
,5

M
12

x1
,5

M
14

x1
,5

M14x1,5 50 b

0,7 l
50 b

10
0±

10
 b

ar

0,7 l

50 b
0,7 l

R
F

R2
M

10
x1

M
14

x1
,5

R1

M22x1,5P BM22x1,5

T2

N
M

18
x1

,5

M
14

x1
,5

X40
+5

 b
ar

T1
M

14
x1

,5

M
10

x1 F1

3-
6 

ba
r

Ti
M

10
x1

Y2
X2

Y1
X1 G

1/
4"

G
1/

4"
G

1/
4"

G
1/

4"

P
T

G
1/

4"
G

1/
4"

X1
Y1

X2
Y2 G

1/
4"

G
1/

4"
G

1/
4"

G
1/

4"

P
T

G
1/

4"
G

1/
4"

AB

R
G

1"
G

1"

LL
K

KW
K 10

0 
°C

1,
0m

m

10
 b

0,
7 

l

10 muem.

M
10

x1
,5

G1 1/4"

G 3/4"

2,
5 

ba
r

E1
S2

S1
J2

G 1"

10 muem.
A=5500 qcm 0,04 bar

0,5 bar

100 muem.

3,0 bar

130 muem.

11
 c

cm
/U

S
P i=1,189

23
00

 1
/m

in
10

0 
KW

20
12

 L
04

2V
KH

D 
TC

D

3 
ba

r

M26x1,5

M26x1,5

b
a

T2
R

T1
Fe

Fa
PS

B

MB

X

X

M12x1,5

M18x1,5
X

X

16 ccm/U

SP

38 ccm/U

SP

X
X

M16x1,5

M16x1,5

M18x1,5

G
X2

X1

M42x2

G1
S

MH

X

M12x1,5

A
MA

A

P
T

HA
VA

M
1

M
14

x1
,5

M26x1,5

T2U

G T1

M22x1,5

M26x1,5M14x1,5

B A

SA
E 

1"

SA
E 

1"

S
16

6
10

-5

1
2

3
4

5
6

8
7

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19 20 21 22 23 24 25

26
28

29
30

31
33

34
35

36

37383940

41

42

43 44 45
464748495051

Y6

Y5
0

DS
1

Y3
3

DS
4

A
ns

ch
lu

ss
 a

n 
P

ilo
t-

dr
uc

k 
A

us
ki

pp
en

A
ns

ch
lu

ss
 a

n
P

ilo
td

ru
ck

 S
en

ke
n

An
sc

hl
us

s 
an

Sp
ei

se
dr

uc
k

Ei
ns

ch
alt

dr
uc

k1
20

 b
ar

Ab
sc

ha
ltd

ru
ck

15
0 

ba
r

Fa
hr

t-
ric

ht
un

g

X2/A1/weiß

Y2/B1/gelb

Y1
/B

4/
ro

t

X1
/A

4/
bl

au

F/
oh

ne
Y1

/B
2/

br
au

n

X2/A3/grün

Y2/B3/grau

X1
/A

2/
sc

hw
ar

z

27
32

DS
2

DS
3

NS
55

NS
52

NS
53

NS
54

Y5
5

Y5
4

Y5
2

Y5
3

Y5
8

NS
51

NS
58

DS
6

Y5
7

Y5
1

G
1

G
2Y5

Y5
6

10
.2

-
04

.2
00

7
H

yd
ra

ul
ik

-S
ch

al
tp

la
n 

A
S 

15
0e

M
es

sa
ns

ch
lu

ss

S
on

de
ra

us
st

at
tu

ng

X
_

..
_

_
..



Schaltpläne 10

S166

10.2 Hydraulik-Schaltplan AS 150e

Pos. Benennung

01 Schwenkzylinder DW 100/45/785/1095
02 Stützventil
03 Leckagefreie Verriegelung
04 Stützzylinder EW 60/210/518
05 Speicheranlage Rohrbruchsicherung (SA)
06 Zusatzhydraulik rechter Kreis
07 Elektrisch-hydraulische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
08 Verriegelungszylinder
09 Kippzylinder DW 90/55/540/964
10 Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
11 Kombinationsventil RBS/HWF (SA)
12 Hubzylinder DW 100/60/704/1146
13 Senkbegrenzungsventil (AKE) (SA)
14 Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
15 Hubwerksfederung (SA)
16 Zusatzhydraulik linker Kreis
17 Lenkzylinder vorn GDW100/50/180
18 Lenkzylinder hinten GDW100/50/180
19 Lenkumschaltventil
20 Blockierventil (SA)
21 Lenkeinheit 240/100 cm³/U
22 Kombikühler/Ölseite
23 Prioritätsventil
24 Lüftermotor 15 cm³
25 Fahrmotor A6VM 140 EP2
26 Lastschaltgetriebe
27 Getriebeschaltventil
28 Zahnradpumpe 16 cm³/U
29 Zahnradpumpe 38 cm³/U
30 Fahrpumpe A4VG 90 DE2D1
31 Antriebsmotor
32 Zahnradpumpe 11 cm³/U
33 Saugkorb
34 Kombinierter Saug- und Rücklauffilter
35 Elektrische Verschmutzungsanzeige
36 Hydrauliköltank
37 Bremszentrale (SA)
38 Lamellenbremse
39 Wegeventil 1-fach
40 Hydraulische Schwenkbegrenzung (SA)
41 Wegeventil 4-fach
42 Hubhöhenbegrenzung (SA)
43 Hydraulische Einkippsperre (SA)
44 Steuerdruckgeber Arbeitshydraulik
45 Absperrhahn Arbeitshydraulik
46 Absperrhahn Zusatzhydraulik
47 Steuerdruckgeber Zusatzhydraulik
48 Hydraulische Auskippsperre (SA)
49 Feststellbremsventil
50 Hochdrucküberleitung
51 Drucklose Rücklaufleitung (SA)

10-5




